
綾瀬市第６次教育基本調査（令和５年７月実施）　保護者編

*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

(48)　あなたは、何歳ですか。

20～24歳 1 .2% 0 .0% 1 .1%
25～29歳 5 .9% 0 .0% 5 .4%
30～34歳 48 8.2% 17 2.3% 65 4.9%
35～39歳 143 24.6% 102 13.9% 245 18.6%
40～44歳 189 32.5% 230 31.4% 419 31.9%
45～49歳 126 21.6% 226 30.8% 352 26.8%
50～54歳 43 7.4% 132 18.0% 175 13.3%
55～59歳 5 .9% 7 1.0% 12 .9%
60～64歳 2 .3% 1 .1% 3 .2%
65歳以上 2 .3% 2 .3% 4 .3%
無回答 18 3.1% 16 2.2% 34 2.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(49)　この調査を持ち帰られたお子さんからみたあなたの続柄は、何ですか。

父 52 8.9% 55 7.5% 107 8.1%
母 498 85.6% 659 89.9% 1157 88.0%
祖父母 2 .3% 3 .4% 5 .4%
その他 4 .7% 4 .5% 8 .6%
無回答 26 4.5% 12 1.6% 38 2.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(50)　あなたのご家庭では、３世代（子供、親、祖父母）が一緒に住んでいますか。

住んでいる 73 12.5% 109 14.9% 182 13.8%
住んでいない 478 82.1% 589 80.4% 1067 81.1%
無回答 31 5.3% 35 4.8% 66 5.0%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(51)　あなたのご家族は全部で何人ですか。

　２人 10 1.7% 14 1.9% 24 1.8%
　３人 81 13.9% 101 13.8% 182 13.8%
　４人 220 37.8% 308 42.0% 528 40.2%
　５人 175 30.1% 200 27.3% 375 28.5%
　６人 46 7.9% 57 7.8% 103 7.8%
　７人 16 2.7% 20 2.7% 36 2.7%
　８人 4 .7% 2 .3% 6 .5%
　９人以上 2 .3% 2 .2%
無回答 28 4.8% 31 4.2% 59 4.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(1)　あなたご自身のことについて、おたずねします。[一つ選択]

　１ 子どものしつけや教育について自信がある

1.とてもそうだ 19 3.3% 25 3.4% 44 3.3%
2.そうだ 68 11.7% 85 11.6% 153 11.6%
3.どちらともいえない 291 50.0% 399 54.4% 690 52.5%
4.そうではない 150 25.8% 161 22.0% 311 23.7%
5.全くそうではない 48 8.2% 59 8.0% 107 8.1%
9.無回答 6 1.0% 4 .5% 10 .8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　２ 子どもの塾や習いごとに多少無理をしても、お金をかける

1.とてもそうだ 36 6.2% 63 8.6% 99 7.5%
2.そうだ 201 34.5% 285 38.9% 486 37.0%
3.どちらともいえない 184 31.6% 214 29.2% 398 30.3%
4.そうではない 118 20.3% 125 17.1% 243 18.5%
5.全くそうではない 37 6.4% 42 5.7% 79 6.0%
9.無回答 6 1.0% 4 .5% 10 .8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　３ 子ども中心の毎日を送っている

1.とてもそうだ 143 24.6% 155 21.1% 298 22.7%
2.そうだ 227 39.0% 312 42.6% 539 41.0%
3.どちらともいえない 158 27.1% 181 24.7% 339 25.8%
4.そうではない 45 7.7% 72 9.8% 117 8.9%
5.全くそうではない 3 .5% 6 .8% 9 .7%
9.無回答 6 1.0% 7 1.0% 13 1.0%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

設　　　問
小学生 中学生 合　計
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綾瀬市第６次教育基本調査（令和５年７月実施）　保護者編

*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　４ 自分のできなかったことを子どもに成し遂げてもらいたい

1.とてもそうだ 32 5.5% 36 4.9% 68 5.2%
2.そうだ 82 14.1% 93 12.7% 175 13.3%
3.どちらともいえない 167 28.7% 200 27.3% 367 27.9%
4.そうではない 157 27.0% 229 31.2% 386 29.4%
5.全くそうではない 133 22.9% 170 23.2% 303 23.0%
9.無回答 11 1.9% 5 .7% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(2)　あなたは、今住んでいる地域が好きですか。

1.好き 341 58.6% 373 50.9% 714 54.3%
2.どちらともいえない 185 31.8% 268 36.6% 453 34.4%
3.好きではない 36 6.2% 53 7.2% 89 6.8%
9.無回答 20 3.4% 39 5.3% 59 4.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(3)　あなたは、綾瀬市が好きですか。

1.好き 322 55.3% 369 50.3% 691 52.5%
2.どちらともいえない 203 34.9% 266 36.3% 469 35.7%
3.好きではない 33 5.7% 57 7.8% 90 6.8%
9.無回答 24 4.1% 41 5.6% 65 4.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(4)　あなたは、綾瀬について自慢できることがありますか。

1.ある 218 37.5% 273 37.2% 491 37.3%
2.ない 153 26.3% 196 26.7% 349 26.5%
3.わからない 205 35.2% 256 34.9% 461 35.1%
9.無回答 6 1.0% 8 1.1% 14 1.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(5)　問５　あなたは、よそのお子さんに注意をしたり、しかったりすることがありますか。

1.よくある 49 8.4% 48 6.5% 97 7.4%
2.時々ある 260 44.7% 274 37.4% 534 40.6%
3.あまりない 269 46.2% 401 54.7% 670 51.0%
9.無回答 4 .7% 10 1.4% 14 1.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(6)　問６　あなたは、ふだんご近所の方とどのようなつきあいをしていますか。

1.会えばあいさつする 267 45.9% 355 48.4% 622 47.3%
2.たまに立ち話ぐらいはする 200 34.4% 260 35.5% 460 35.0%
3.お互いの家を行き来する 13 2.2% 12 1.6% 25 1.9%
4.共に活動したり、助け合う 56 9.6% 50 6.8% 106 8.1%
5.ほとんどつきあいはない 41 7.0% 45 6.1% 86 6.5%
9.無回答 5 .9% 11 1.5% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(7)　問７　あなたは、過去１年間の間に次のようなことをしたことがありますか。（当てはまるものすべて）

1.祭りへの参加 258 44.3% 218 29.7% 476 36.2%
2.近所の子供の遊び相手 113 19.4% 85 11.6% 198 15.1%
3.地域の清掃や環境保護活動 215 36.9% 265 36.2% 480 36.5%
4.不自由な人やお年寄りの世話 31 5.3% 55 7.5% 86 6.5%
5.町内会や子供会の世話 73 12.5% 46 6.3% 119 9.0%
6.地域で子供の指導や世話 65 11.2% 59 8.0% 124 9.4%
9.無回答 132 22.7% 240 32.7% 372 28.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(8)　問８　あなたは、次のＡ～Ｈのような意見や考え方について、どうお考えですか。

　Ａ 小学校や中学校でも学力別の指導を行った方がよい

1.とてもそう思う 81 13.9% 113 15.4% 194 14.8%
2.そう思う 229 39.3% 300 40.9% 529 40.2%
3.どちらともいえない 182 31.3% 243 33.2% 425 32.3%
4.思わない 72 12.4% 65 8.9% 137 10.4%
5.全く思わない 12 2.1% 9 1.2% 21 1.6%
9.無回答 6 1.0% 3 .4% 9 .7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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綾瀬市第６次教育基本調査（令和５年７月実施）　保護者編

*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｂ 子どもはできるだけ長い時間学校で面倒をみた方がよい

1.とてもそう思う 25 4.3% 21 2.9% 46 3.5%
2.そう思う 72 12.4% 76 10.4% 148 11.3%
3.どちらともいえない 266 45.7% 372 50.8% 638 48.5%
4.思わない 194 33.3% 227 31.0% 421 32.0%
5.全く思わない 19 3.3% 34 4.6% 53 4.0%
9.無回答 6 1.0% 3 .4% 9 .7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 学校では、もっとゆとりのある教育をすべきだ

1.とてもそう思う 29 5.0% 26 3.5% 55 4.2%
2.そう思う 40 6.9% 74 10.1% 114 8.7%
3.どちらともいえない 233 40.0% 298 40.7% 531 40.4%
4.思わない 231 39.7% 277 37.8% 508 38.6%
5.全く思わない 40 6.9% 51 7.0% 91 6.9%
9.無回答 9 1.5% 7 1.0% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 学校では、もっと体験学習（自然体験や奉仕活動等）を取り入れた方がよい

1.とてもそう思う 100 17.2% 73 10.0% 173 13.2%
2.そう思う 266 45.7% 339 46.2% 605 46.0%
3.どちらともいえない 172 29.6% 263 35.9% 435 33.1%
4.思わない 37 6.4% 50 6.8% 87 6.6%
5.全く思わない 5 .7% 5 .4%
9.無回答 7 1.2% 3 .4% 10 .8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 学校に行きたがらない子どもに無理に行かせる必要はない

1.とてもそう思う 84 14.4% 97 13.2% 181 13.8%
2.そう思う 227 39.0% 271 37.0% 498 37.9%
3.どちらともいえない 215 36.9% 307 41.9% 522 39.7%
4.思わない 33 5.7% 41 5.6% 74 5.6%
5.全く思わない 13 2.2% 12 1.6% 25 1.9%
9.無回答 10 1.7% 5 .7% 15 1.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｆ 男の子は男らしく、女の子は女らしくしつけた方がよい

1.とてもそう思う 17 2.9% 20 2.7% 37 2.8%
2.そう思う 47 8.1% 42 5.7% 89 6.8%
3.どちらともいえない 175 30.1% 223 30.4% 398 30.3%
4.思わない 206 35.4% 259 35.3% 465 35.4%
5.全く思わない 129 22.2% 186 25.4% 315 24.0%
9.無回答 8 1.4% 3 .4% 11 .8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｈ よい学校に入るためには学習塾へ行かせるのが当然だ

1.とてもそう思う 30 5.2% 32 4.4% 62 4.7%
2.そう思う 91 15.6% 124 16.9% 215 16.3%
3.どちらともいえない 212 36.4% 290 39.6% 502 38.2%
4.思わない 152 26.1% 181 24.7% 333 25.3%
5.全く思わない 89 15.3% 97 13.2% 186 14.1%
9.無回答 8 1.4% 9 1.2% 17 1.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(9)　問９　あなたのお子さんが、次のＡ～Ｄのことをしてもよいと思うのはいつ頃からですか。

　Ａ 髪を染める

1.小学校低学年 22 3.8% 13 1.8% 35 2.7%
2.小学校高学年 22 3.8% 11 1.5% 33 2.5%
3.中学生 22 3.8% 22 3.0% 44 3.3%
4.高校生 291 50.0% 341 46.5% 632 48.1%
5.大人 212 36.4% 330 45.0% 542 41.2%
6.そうすべきでない 8 1.4% 13 1.8% 21 1.6%
9.無回答 5 .9% 3 .4% 8 .6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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綾瀬市第６次教育基本調査（令和５年７月実施）　保護者編

*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｂ ピアスをする

1.小学校低学年 24 4.1% 14 1.9% 38 2.9%
2.小学校高学年 18 3.1% 8 1.1% 26 2.0%
3.中学生 26 4.5% 29 4.0% 55 4.2%
4.高校生 269 46.2% 318 43.4% 587 44.6%
5.大人 212 36.4% 319 43.5% 531 40.4%
6.そうすべきでない 25 4.3% 41 5.6% 66 5.0%
9.無回答 8 1.4% 4 .5% 12 .9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ お化粧をする

1.小学校低学年 22 3.8% 21 2.9% 43 3.3%
2.小学校高学年 53 9.1% 24 3.3% 77 5.9%
3.中学生 111 19.1% 105 14.3% 216 16.4%
4.高校生 243 41.8% 339 46.2% 582 44.3%
5.大人 137 23.5% 227 31.0% 364 27.7%
6.そうすべきでない 9 1.5% 16 2.2% 25 1.9%
9.無回答 7 1.2% 1 .1% 8 .6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 携帯電話・スマートフォンを持つ
1.小学校低学年 47 8.1% 41 5.6% 88 6.7%
2.小学校高学年 200 34.4% 195 26.6% 395 30.0%
3.中学生 226 38.8% 375 51.2% 601 45.7%
4.高校生 83 14.3% 94 12.8% 177 13.5%
5.大人 17 2.9% 18 2.5% 35 2.7%
6.そうすべきでない 1 .2% 2 .3% 3 .2%
9.無回答 8 1.4% 8 1.1% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(10)　問１０　あなたは、お子さんの通っている学校に、次のＡ～Ｄのような教育を望みますか。

　Ａ 実社会への適応力を身につける教育

1.とても望む 180 30.9% 192 26.2% 372 28.3%
2.望む 331 56.9% 452 61.7% 783 59.5%
3.どちらともいえない 57 9.8% 74 10.1% 131 10.0%
4.望まない 6 1.0% 9 1.2% 15 1.1%
5.全く望まない 8 1.4% 6 .8% 14 1.1%
9.無回答 0 .0% 0 .0% 3 .4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 心の豊かさを育てる教育

1.とても望む 254 43.6% 253 34.5% 507 38.6%
2.望む 279 47.9% 420 57.3% 699 53.2%
3.どちらともいえない 35 6.0% 48 6.5% 83 6.3%
4.望まない 2 .3% 3 .4% 5 .4%
5.全く望まない 1 .2% 1 .1%
9.無回答 11 1.9% 9 1.2% 20 1.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 礼儀や作法等を身につける教育

1.とても望む 196 33.7% 225 30.7% 421 32.0%
2.望む 299 51.4% 391 53.3% 690 52.5%
3.どちらともいえない 64 11.0% 88 12.0% 152 11.6%
4.望まない 9 1.5% 12 1.6% 21 1.6%
5.全く望まない 1 .2% 1 .1% 2 .2%
9.無回答 13 2.2% 16 2.2% 29 2.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 進学に役立つ学力のつく教育

1.とても望む 88 15.1% 158 21.6% 246 18.7%
2.望む 307 52.7% 395 53.9% 702 53.4%
3.どちらともいえない 151 25.9% 153 20.9% 304 23.1%
4.望まない 16 2.7% 16 2.2% 32 2.4%
5.全く望まない 7 1.2% 1 .1% 8 .6%
9.無回答 13 2.2% 10 1.4% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

(11)　問１１　あなたは、お子さんが次のＡ～Ｇのようなことをどこで身につけるのがよいと思いますか。

　Ａ 基礎的な学力

1.おもに学校で 554 95.2% 694 94.7% 1248 94.9%
2.おもに家庭で 13 2.2% 28 3.8% 41 3.1%
3.おもに地域で 3 .5% 3 .4% 6 .5%
9.無回答 12 2.1% 8 1.1% 20 1.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 受験に対応できる学力

1.おもに学校で 366 62.9% 584 79.7% 950 72.2%
2.おもに家庭で 151 25.9% 90 12.3% 241 18.3%
3.おもに地域で 52 8.9% 51 7.0% 103 7.8%
9.無回答 13 2.2% 8 1.1% 21 1.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 基本的な生活習慣

1.おもに学校で 61 10.5% 44 6.0% 105 8.0%
2.おもに家庭で 497 85.4% 673 91.8% 1170 89.0%
3.おもに地域で 10 1.7% 12 1.6% 22 1.7%
9.無回答 14 2.4% 4 .5% 18 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 集団生活のルール

1.おもに学校で 545 93.6% 683 93.2% 1228 93.4%
2.おもに家庭で 14 2.4% 26 3.5% 40 3.0%
3.おもに地域で 15 2.6% 15 2.0% 30 2.3%
9.無回答 8 1.4% 9 1.2% 17 1.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 人とのつきあい方

1.おもに学校で 394 67.7% 475 64.8% 869 66.1%
2.おもに家庭で 122 21.0% 167 22.8% 289 22.0%
3.おもに地域で 53 9.1% 85 11.6% 138 10.5%
9.無回答 13 2.2% 6 .8% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｆ 自分の身の安全の守り方

1.おもに学校で 163 28.0% 189 25.8% 352 26.8%
2.おもに家庭で 367 63.1% 483 65.9% 850 64.6%
3.おもに地域で 38 6.5% 50 6.8% 88 6.7%
9.無回答 14 2.4% 11 1.5% 25 1.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｇ 他人を思いやる心

1.おもに学校で 275 47.3% 305 41.6% 580 44.1%
2.おもに家庭で 266 45.7% 393 53.6% 659 50.1%
3.おもに地域で 27 4.6% 28 3.8% 55 4.2%
9.無回答 14 2.4% 7 1.0% 21 1.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　インターネットのマナーやモラル 

1.おもに学校で 211 36.3% 288 39.3% 499 37.9%
2.おもに家庭で 355 61.0% 418 57.0% 773 58.8%
3.おもに地域で 6 1.0% 14 1.9% 20 1.5%
9.無回答 10 1.7% 13 1.8% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(12)　問１２　あなたは、「学校と地域が一緒になって、子どもたちを育てる」という考えについてどうお考えですか。

1.良いことだと思う 502 86.3% 634 86.5% 1136 86.4%
2.必要がない 28 4.8% 38 5.2% 66 5.0%
9.無回答 52 8.9% 61 8.3% 113 8.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

(13)　問１３　あなたは、公教育の中で次のＡ～Ｅのようなことを進める必要性があると思いますか。

　Ａ 学校における性教育

1.とてもそう思う 223 38.3% 243 33.2% 466 35.4%
2.そう思う 287 49.3% 401 54.7% 688 52.3%
3.どちらともいえない 56 9.6% 78 10.6% 134 10.2%
4.思わない 8 1.4% 7 1.0% 15 1.1%
5.全く思わない 2 .3% 2 .2%
9.無回答 6 1.0% 4 .5% 10 .8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 小学校からのキャリア教育

1.とてもそう思う 102 17.5% 118 16.1% 220 16.7%
2.そう思う 203 34.9% 284 38.7% 487 37.0%
3.どちらともいえない 220 37.8% 268 36.6% 488 37.1%
4.思わない 46 7.9% 50 6.8% 96 7.3%
5.全く思わない 3 .5% 5 .7% 8 .6%
9.無回答 8 1.4% 8 1.1% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ ボランティア活動等の校外体験を入試の判定材料に入れること

1.とてもそう思う 66 11.3% 61 8.3% 127 9.7%
2.そう思う 141 24.2% 193 26.3% 334 25.4%
3.どちらともいえない 242 41.6% 312 42.6% 554 42.1%
4.思わない 92 15.8% 119 16.2% 211 16.0%
5.全く思わない 26 4.5% 40 5.5% 66 5.0%
9.無回答 15 2.6% 8 1.1% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 地域の人々が学校の授業の手伝いをすること

1.とてもそう思う 69 11.9% 71 9.7% 140 10.6%
2.そう思う 223 38.3% 268 36.6% 491 37.3%
3.どちらともいえない 211 36.3% 303 41.3% 514 39.1%
4.思わない 54 9.3% 67 9.1% 121 9.2%
5.全く思わない 12 2.1% 19 2.6% 31 2.4%
9.無回答 13 2.2% 5 .7% 18 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　プログラミングの知識技能の習得

1.とてもそう思う 170 29.2% 193 26.3% 363 27.6%
2.そう思う 296 50.9% 377 51.4% 673 51.2%
3.どちらともいえない 92 15.8% 135 18.4% 227 17.3%
4.思わない 10 1.7% 19 2.6% 29 2.2%
5.全く思わない 1 .2% 3 .4% 4 .3%
9.無回答 13 2.2% 6 .8% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(14)　問１４　あなたは、学校教育のＡ～Ｄのことについてどの程度満足していますか。

　Ａ 教師の子どもに対する理解

1.とても満足している 60 10.3% 61 8.3% 121 9.2%
2.満足している 266 45.7% 324 44.2% 590 44.9%
3.どちらともいえない 189 32.5% 274 37.4% 463 35.2%
4.満足していない 44 7.6% 55 7.5% 99 7.5%
5.全く満足していない 9 1.5% 14 1.9% 23 1.7%
9.無回答 14 2.4% 5 .7% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 教師間での教育方針の一致度

1.とても満足している 41 7.0% 38 5.2% 79 6.0%
2.満足している 166 28.5% 199 27.1% 365 27.8%
3.どちらともいえない 271 46.6% 387 52.8% 658 50.0%
4.満足していない 71 12.2% 86 11.7% 157 11.9%
5.全く満足していない 18 3.1% 19 2.6% 37 2.8%
9.無回答 15 2.6% 4 .5% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

基礎集計表-21-
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｃ 先生と保護者との話し合い

1.とても満足している 53 9.1% 44 6.0% 97 7.4%
2.満足している 225 38.7% 290 39.6% 515 39.2%
3.どちらともいえない 225 38.7% 305 41.6% 530 40.3%
4.満足していない 54 9.3% 74 10.1% 128 9.7%
5.全く満足していない 10 1.7% 12 1.6% 22 1.7%
9.無回答 15 2.6% 8 1.1% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 施設・設備などの教育環境

1.とても満足している 34 5.8% 32 4.4% 66 5.0%
2.満足している 229 39.3% 230 31.4% 459 34.9%
3.どちらともいえない 225 38.7% 329 44.9% 554 42.1%
4.満足していない 54 9.3% 113 15.4% 167 12.7%
5.全く満足していない 17 2.9% 22 3.0% 39 3.0%
9.無回答 23 4.0% 7 1.0% 30 2.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(15)　問１５　あなたのお子さんは、休日をどのように過ごすことが多いですか。（３つまで）

1.親子で過ごす 398 68.4% 282 38.5% 680 51.7%
2.家の手伝いをする 103 17.7% 80 10.9% 183 13.9%
3.家でのんびり過ごす 372 63.9% 502 68.5% 874 66.5%
4.家で勉強する 119 20.4% 134 18.3% 253 19.2%
5.友だちと近くで遊ぶ 236 40.5% 289 39.4% 525 39.9%
6.友だちと遠くへでかける 22 3.8% 61 8.3% 83 6.3%
7.部活動をする 29 5.0% 415 56.6% 444 33.8%
8.子供会等団体活動に参加する 25 4.3% 7 1.0% 32 2.4%
9.学習塾･お稽古等に行く 207 35.6% 186 25.4% 393 29.9%
99.無回答 19 3.3% 15 2.0% 34 2.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(17)　問１７　あなたは、中学校でどのような進路指導を行ってほしいですか。（３つまで）

1.学力に応じた指導 394 67.7% 528 72.0% 922 70.1%
2.性格にあった指導 255 43.8% 284 38.7% 539 41.0%
3.希望を尊重した指導 246 42.3% 269 36.7% 515 39.2%
4.保護者の希望を尊重した指導 6 1.0% 14 1.9% 20 1.5%
5.子供の話をゆっくり聞く 235 40.4% 248 33.8% 483 36.7%
6.保護者の話をゆっくり聞く 20 3.4% 16 2.2% 36 2.7%
7.合格難易度等の情報の提供 218 37.5% 334 45.6% 552 42.0%
8.校風や指導方針等の情報提供 170 29.2% 247 33.7% 417 31.7%
9.就職に関する詳しい情報提供 33 5.7% 30 4.1% 63 4.8%
99.無回答 12 2.1% 4 .5% 16 1.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(18)　問１８　あなたは、中学校の部活動をすることで、よいと思う点は何ですか。（３つまで）

1.忍耐力が備わる 272 46.7% 322 43.9% 594 45.2%
2.体力向上、健康によい 327 56.2% 424 57.8% 751 57.1%
3.友だちが増える 360 61.9% 408 55.7% 768 58.4%
4.集団生活経験ができる 405 69.6% 527 71.9% 932 70.9%
5.技能や技術が向上する 204 35.1% 244 33.3% 448 34.1%
6.非行防止になる 22 3.8% 38 5.2% 60 4.6%
7.学童保育の代わりになる 5 .9% 9 1.2% 14 1.1%
9.無回答 16 2.7% 8 1.1% 24 1.8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(19)　問１９　あなたは、お子さんの家庭教育で次のＡ～Ｉのことをどの程度重視しますか。

　Ａ 子どもの個性を尊重すること

1.とても重視する 163 28.0% 174 23.7% 337 25.6%
2.重視する 338 58.1% 477 65.1% 815 62.0%
3.どちらともいえない 60 10.3% 71 9.7% 131 10.0%
4.重視しない 3 .5% 3 .4% 6 .5%
5.全く重視しない 2 .3% 1 .1% 3 .2%
9.無回答 16 2.7% 7 1.0% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

基礎集計表-22-
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｂ 子どもの健康に気を配ること

1.とても重視する 302 51.9% 371 50.6% 673 51.2%
2.重視する 245 42.1% 340 46.4% 585 44.5%
3.どちらともいえない 18 3.1% 13 1.8% 31 2.4%
4.重視しない 1 .2% 1 .1% 2 .2%
5.全く重視しない 1 .1% 1 .1%
9.無回答 16 2.7% 7 1.0% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 家庭での役割を与えること

1.とても重視する 71 12.2% 65 8.9% 136 10.3%
2.重視する 266 45.7% 329 44.9% 595 45.2%
3.どちらともいえない 198 34.0% 288 39.3% 486 37.0%
4.重視しない 33 5.7% 37 5.0% 70 5.3%
5.全く重視しない 6 .8% 6 .5%
9.無回答 14 2.4% 8 1.1% 22 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 家庭学習を充実させること

1.とても重視する 46 7.9% 70 9.5% 116 8.8%
2.重視する 260 44.7% 345 47.1% 605 46.0%
3.どちらともいえない 225 38.7% 275 37.5% 500 38.0%
4.重視しない 35 6.0% 30 4.1% 65 4.9%
5.全く重視しない 4 .7% 3 .4% 7 .5%
9.無回答 12 2.1% 10 1.4% 22 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 生活目標を立てさせること

1.とても重視する 52 8.9% 60 8.2% 112 8.5%
2.重視する 244 41.9% 312 42.6% 556 42.3%
3.どちらともいえない 218 37.5% 293 40.0% 511 38.9%
4.重視しない 48 8.2% 52 7.1% 100 7.6%
5.全く重視しない 5 .9% 2 .3% 7 .5%
9.無回答 15 2.6% 14 1.9% 29 2.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｆ 親子で対話をすること

1.とても重視する 271 46.6% 308 42.0% 579 44.0%
2.重視する 266 45.7% 352 48.0% 618 47.0%
3.どちらともいえない 34 5.8% 54 7.4% 88 6.7%
4.重視しない 1 .2% 2 .3% 3 .2%
5.全く重視しない
9.無回答 10 1.7% 17 2.3% 27 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｇ 家庭の温かい雰囲気をつくること

1.とても重視する 250 43.0% 274 37.4% 524 39.8%
2.重視する 259 44.5% 352 48.0% 611 46.5%
3.どちらともいえない 52 8.9% 97 13.2% 149 11.3%
4.重視しない 2 .3% 2 .2%
5.全く重視しない 1 .1% 1 .1%
9.無回答 19 3.3% 9 1.2% 28 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｈ しつけを徹底すること

1.とても重視する 61 10.5% 71 9.7% 132 10.0%
2.重視する 250 43.0% 306 41.7% 556 42.3%
3.どちらともいえない 208 35.7% 279 38.1% 487 37.0%
4.重視しない 38 6.5% 50 6.8% 88 6.7%
5.全く重視しない 4 .7% 14 1.9% 18 1.4%
9.無回答 21 3.6% 13 1.8% 34 2.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｉ 親の権威を高めること

1.とても重視する 16 2.7% 20 2.7% 36 2.7%
2.重視する 66 11.3% 76 10.4% 142 10.8%
3.どちらともいえない 235 40.4% 300 40.9% 535 40.7%
4.重視しない 164 28.2% 218 29.7% 382 29.0%
5.全く重視しない 83 14.3% 102 13.9% 185 14.1%
9.無回答 18 3.1% 17 2.3% 35 2.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

基礎集計表-23-
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

(20)　問２０　あなたは、今、お子さんについて何か悩みがありますか。（1を選んだ人は、AとBを答える。）

1.ある 331 56.9% 431 58.8% 762 57.9%
2.ない 237 40.7% 293 40.0% 530 40.3%
9.無回答 14 2.4% 9 1.2% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(21)　Ａ　問２０で「１．ある」と答えた方は、どんな悩みがありますか。（当てはまるものすべて）

1.学習について 188 56.8% 295 68.4% 483 63.4%
2.進路について 57 17.2% 217 50.3% 274 36.0%
3.塾や習いごとについて 70 21.1% 86 20.0% 156 20.5%
4.性格や行動について 169 51.1% 162 37.6% 331 43.4%
5.友人関係について 99 29.9% 116 26.9% 215 28.2%
6.健康について 49 14.8% 61 14.2% 110 14.4%
7.いじめについて 24 7.3% 30 7.0% 54 7.1%
8.不登校について 15 4.5% 12 2.8% 27 3.5%
9.先生との関係について 36 10.9% 23 5.3% 59 7.7%
99.無回答 6 1.8% 16 3.7% 22 2.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 331 100.0% 431 100.0% 762 100.0%

(22)　Ｂ　問２０で「１．ある」と答えた方は、その悩みをだれに相談していますか。（当てはまるものすべて）

01.夫または妻 208 62.8% 284 65.9% 492 64.6%
02.親・兄弟姉妹 119 36.0% 153 35.5% 272 35.7%
03.友人・知人 168 50.8% 217 50.3% 385 50.5%
04.かかりつけの医師 23 6.9% 23 5.3% 46 6.0%
05.民生・児童委員 3 .9% 1 .2% 4 .5%
06.学校の先生 59 17.8% 85 19.7% 144 18.9%
07.教育相談機関 7 2.1% 9 2.1% 16 2.1%
08.学習塾の先生 21 6.3% 67 15.5% 88 11.5%
ｽｸｰﾙ･ｶｳﾝｾﾗｰやｽｸｰﾙ･ｿｰｼｬﾙ･ﾜｰｶｰ15 4.5% 15 3.5% 30 3.9%
09.相談相手がいない 15 4.5% 15 3.5% 30 3.9%
10.誰にも相談しない 14 4.2% 18 4.2% 32 4.2%
99.無回答 10 3.0% 8 1.9% 18 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 331 100.0% 431 100.0% 762 100.0%

(23)　問２１　あなたは、お子さんについて、次にあげるＡ～Ｅのことをどの程度知っていますか。

　Ａ よく遊ぶ友だちの名前

1.よく知っている 236 40.5% 255 34.8% 491 37.3%
2.知っている 295 50.7% 398 54.3% 693 52.7%
3.どちらともいえない 30 5.2% 55 7.5% 85 6.5%
4.知らない 8 1.4% 14 1.9% 22 1.7%
5.全く知らない 2 .3% 3 .4% 5 .4%
9.無回答 11 1.9% 8 1.1% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 得意な教科、苦手な教科

1.よく知っている 198 34.0% 263 35.9% 461 35.1%
2.知っている 323 55.5% 404 55.1% 727 55.3%
3.どちらともいえない 39 6.7% 45 6.1% 84 6.4%
4.知らない 8 1.4% 6 .8% 14 1.1%
5.全く知らない 1 .2% 1 .1% 2 .2%
9.無回答 13 2.2% 14 1.9% 27 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 好きなテレビ番組や音楽

1.よく知っている 206 35.4% 179 24.4% 385 29.3%
2.知っている 286 49.1% 398 54.3% 684 52.0%
3.どちらともいえない 61 10.5% 121 16.5% 182 13.8%
4.知らない 8 1.4% 26 3.5% 34 2.6%
5.全く知らない 4 .7% 3 .4% 7 .5%
9.無回答 17 2.9% 6 .8% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 今一番興味を持っていること

1.よく知っている 180 30.9% 187 25.5% 367 27.9%
2.知っている 266 45.7% 351 47.9% 617 46.9%
3.どちらともいえない 100 17.2% 152 20.7% 252 19.2%
4.知らない 14 2.4% 34 4.6% 48 3.7%
5.全く知らない 3 .5% 1 .1% 4 .3%
9.無回答 19 3.3% 8 1.1% 27 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

基礎集計表-24-
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｅ 今悩んでいること

1.よく知っている 57 9.8% 46 6.3% 103 7.8%
2.知っている 133 22.9% 177 24.1% 310 23.6%
3.どちらともいえない 259 44.5% 353 48.2% 612 46.5%
4.知らない 103 17.7% 127 17.3% 230 17.5%
5.全く知らない 12 2.1% 21 2.9% 33 2.5%
9.無回答 18 3.1% 9 1.2% 27 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(24)　問２２　あなたは、お子さんを公立・私立学校のどちらに進ませたいと思っていますか。

1.公立学校 466 80.1% 580 79.1% 1046 79.5%
2.私立学校 26 4.5% 51 7.0% 77 5.9%
3.まだ考えていない 67 11.5% 87 11.9% 154 11.7%
9.無回答 23 4.0% 15 2.0% 38 2.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(25)　問２３　あなたが、お子さんを高校へ進学させるとしたら、次の中でどのような学校に進ませたいと思いますか。（２つ）

1.自由にのびのびできる学校 291 50.0% 330 45.0% 621 47.2%
2.校則やしつけがきびしい学校 7 1.2% 14 1.9% 21 1.6%
3.一流大学合格者の多い学校 30 5.2% 58 7.9% 88 6.7%
4.私立大学進学に有利な付属校 19 3.3% 25 3.4% 44 3.3%
5.実用技術･知識を教える学校 179 30.8% 194 26.5% 373 28.4%
6.設備の整っている学校 75 12.9% 89 12.1% 164 12.5%
7.部活動が盛んな学校 51 8.8% 95 13.0% 146 11.1%
8.学力に合った学校 406 69.8% 532 72.6% 938 71.3%
9.無回答 43 7.4% 29 4.0% 72 5.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(26)　問２４　あなたは、お子さんのしつけで、特にどんなことで困っていますか。

1.子供の考え方がわからない 75 12.9% 84 11.5% 159 12.1%
2.父親と母親の考え方が違う 75 12.9% 81 11.1% 156 11.9%
3.子供に接する時間が少ない 75 12.9% 84 11.5% 159 12.1%
4.しつけ方が全くわからない 8 1.4% 8 1.1% 16 1.2%
5.しつけても効果があがらない 145 24.9% 175 23.9% 320 24.3%
6.困っていない 191 32.8% 293 40.0% 484 36.8%
9.無回答 13 2.2% 8 1.1% 21 1.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(27)　問２５　あなたは、お子さんの遊びに関して、もっと必要だと思うことがありますか。（当てはまるものすべて）

1.友達と一緒に遊ぶこと 300 51.5% 317 43.2% 617 46.9%
2.違う年齢の子供と遊ぶこと 82 14.1% 71 9.7% 153 11.6%
3.家の外で遊ぶこと 245 42.1% 184 25.1% 429 32.6%
4.家の中で遊ぶこと 16 2.7% 6 .8% 22 1.7%
5.遊びのﾙｰﾙ考え出すこと 237 40.7% 154 21.0% 391 29.7%
6.必要だと思うことはない 107 18.4% 251 34.2% 358 27.2%
9.無回答 16 2.7% 13 1.8% 29 2.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(28)　問２６　あなたは日頃、お子さんに次のＡ～Ｌのようなことについて気をつけていますか。

　Ａ 毎日朝食をとらせる
1.必ずそうしている 467 80.2% 564 76.9% 1031 78.4%
2.ある程度そうしている 76 13.1% 124 16.9% 200 15.2%
3.どちらともいえない 17 2.9% 38 5.2% 55 4.2%
4.ほとんどしていない 4 .7% 3 .4% 7 .5%
5.全くそうしていない 1 .2% 2 .3% 3 .2%
9.無回答 17 2.9% 2 .3% 19 1.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｂ 食事中にテレビを見させない

1.必ずそうしている 87 14.9% 68 9.3% 155 11.8%
2.ある程度そうしている 102 17.5% 94 12.8% 196 14.9%
3.どちらともいえない 122 21.0% 168 22.9% 290 22.1%
4.ほとんどしていない 139 23.9% 195 26.6% 334 25.4%
5.全くそうしていない 116 19.9% 201 27.4% 317 24.1%
9.無回答 16 2.7% 7 1.0% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｃ 食事中にスマホ等を見させない

1.必ずそうしている 338 58.1% 345 47.1% 683 51.9%
2.ある程度そうしている 106 18.2% 180 24.6% 286 21.7%
3.どちらともいえない 50 8.6% 89 12.1% 139 10.6%
4.ほとんどしていない 40 6.9% 66 9.0% 106 8.1%
5.全くそうしていない 34 5.8% 44 6.0% 78 5.9%
9.無回答 14 2.4% 9 1.2% 23 1.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 手伝いをさせる

1.必ずそうしている 105 18.0% 115 15.7% 220 16.7%
2.ある程度そうしている 279 47.9% 356 48.6% 635 48.3%
3.どちらともいえない 134 23.0% 161 22.0% 295 22.4%
4.ほとんどしていない 39 6.7% 75 10.2% 114 8.7%
5.全くそうしていない 5 .9% 18 2.5% 23 1.7%
9.無回答 20 3.4% 8 1.1% 28 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 近所の人へのあいさつをさせる

1.必ずそうしている 270 46.4% 328 44.7% 598 45.5%
2.ある程度そうしている 226 38.8% 304 41.5% 530 40.3%
3.どちらともいえない 60 10.3% 79 10.8% 139 10.6%
4.ほとんどしていない 9 1.5% 10 1.4% 19 1.4%
5.全くそうしていない 1 .2% 4 .5% 5 .4%
9.無回答 16 2.7% 8 1.1% 24 1.8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｆ 勉強時間を守らせる

1.必ずそうしている 54 9.3% 35 4.8% 89 6.8%
2.ある程度そうしている 201 34.5% 196 26.7% 397 30.2%
3.どちらともいえない 222 38.1% 314 42.8% 536 40.8%
4.ほとんどしていない 69 11.9% 122 16.6% 191 14.5%
5.全くそうしていない 19 3.3% 52 7.1% 71 5.4%
9.無回答 17 2.9% 14 1.9% 31 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｇ 帰宅時間（門限）を守らせる

1.必ずそうしている 188 32.3% 147 20.1% 335 25.5%
2.ある程度そうしている 271 46.6% 357 48.7% 628 47.8%
3.どちらともいえない 75 12.9% 163 22.2% 238 18.1%
4.ほとんどしていない 22 3.8% 40 5.5% 62 4.7%
5.全くそうしていない 8 1.4% 16 2.2% 24 1.8%
9.無回答 18 3.1% 10 1.4% 28 2.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｈ 起床、就寝時間を守らせる

1.必ずそうしている 116 19.9% 89 12.1% 205 15.6%
2.ある程度そうしている 340 58.4% 424 57.8% 764 58.1%
3.どちらともいえない 75 12.9% 140 19.1% 215 16.3%
4.ほとんどしていない 31 5.3% 63 8.6% 94 7.1%
5.全くそうしていない 3 .5% 13 1.8% 16 1.2%
9.無回答 17 2.9% 4 .5% 21 1.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｉ 「行ってきます」「ただいま」を言わせる

1.必ずそうしている 308 52.9% 355 48.4% 663 50.4%
2.ある程度そうしている 194 33.3% 255 34.8% 449 34.1%
3.どちらともいえない 45 7.7% 79 10.8% 124 9.4%
4.ほとんどしていない 12 2.1% 19 2.6% 31 2.4%
5.全くそうしていない 4 .7% 14 1.9% 18 1.4%
9.無回答 19 3.3% 11 1.5% 30 2.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｊ 身のまわりの片付けをさせる

1.必ずそうしている 124 21.3% 120 16.4% 244 18.6%
2.ある程度そうしている 321 55.2% 408 55.7% 729 55.4%
3.どちらともいえない 95 16.3% 153 20.9% 248 18.9%
4.ほとんどしていない 24 4.1% 34 4.6% 58 4.4%
5.全くそうしていない 3 .5% 13 1.8% 16 1.2%
9.無回答 15 2.6% 5 .7% 20 1.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｋ むだづかいをさせない

1.必ずそうしている 128 22.0% 109 14.9% 237 18.0%
2.ある程度そうしている 292 50.2% 401 54.7% 693 52.7%
3.どちらともいえない 116 19.9% 167 22.8% 283 21.5%
4.ほとんどしていない 18 3.1% 28 3.8% 46 3.5%
5.全くそうしていない 8 1.4% 13 1.8% 21 1.6%
9.無回答 20 3.4% 15 2.0% 35 2.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｌ 友だちと悪い遊びをさせない

1.必ずそうしている 304 52.2% 354 48.3% 658 50.0%
2.ある程度そうしている 196 33.7% 269 36.7% 465 35.4%
3.どちらともいえない 49 8.4% 77 10.5% 126 9.6%
4.ほとんどしていない 7 1.2% 18 2.5% 25 1.9%
5.全くそうしていない 5 .9% 5 .7% 10 .8%
9.無回答 21 3.6% 10 1.4% 31 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｍ 大人に対する口のきき方や態度をしつける

1.必ずそうしている 219 37.6% 230 31.4% 449 34.1%
2.ある程度そうしている 266 45.7% 374 51.0% 640 48.7%
3.どちらともいえない 57 9.8% 98 13.4% 155 11.8%
4.ほとんどしていない 14 2.4% 17 2.3% 31 2.4%
5.全くそうしていない 6 1.0% 3 .4% 9 .7%
9.無回答 20 3.4% 11 1.5% 31 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(29)　問２７　あなたは、ふだんお子さんとよく話しますか。（1を選んだ人は、Aを答える。）

1.話す 535 91.9% 649 88.5% 1184 90.0%
2.話さない 19 3.3% 53 7.2% 72 5.5%
9.無回答 28 4.8% 31 4.2% 59 4.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(30)　Ａ　問２７で「１．はい」と答えた方は、どんな話をすることが多いですか。（３つまで）

1.学校のこと 465 86.9% 516 79.5% 981 82.9%
2.友だちのこと 391 73.1% 409 63.0% 800 67.6%
3.家族のこと 83 15.5% 92 14.2% 175 14.8%
4.テレビ番組のこと 124 23.2% 109 16.8% 233 19.7%
5.趣味やｽﾎﾟｰﾂのこと 215 40.2% 299 46.1% 514 43.4%
6.世の中のﾆｭｰｽ等 96 17.9% 120 18.5% 216 18.2%
7.体や健康のこと 41 7.7% 47 7.2% 88 7.4%
8.性格や行動のこと 32 6.0% 44 6.8% 76 6.4%
9.進路や将来のこと 33 6.2% 97 14.9% 130 11.0%
学習のこと 79 14.8% 147 22.7% 226 19.1%
99.無回答 34 6.4% 31 4.8% 65 5.5%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 535 100.0% 649 100.0% 1184 100.0%

(31)　問２８　あなたは、お子さんのＡ～Ｆのことに関連して、次のように感じることがありますか。

　Ａ 最近子どもが自分の言うことをきかなくなってきた
1.よくある 118 20.3% 135 18.4% 253 19.2%
2.ときどきある 249 42.8% 308 42.0% 557 42.4%
3.どちらともいえない 84 14.4% 147 20.1% 231 17.6%
4.ない 84 14.4% 88 12.0% 172 13.1%
5.全くない 17 2.9% 30 4.1% 47 3.6%
9.無回答 30 5.2% 25 3.4% 55 4.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　Ｂ 子どもの成長とともに自分も成長している

1.よくある 77 13.2% 95 13.0% 172 13.1%
2.ときどきある 181 31.1% 234 31.9% 415 31.6%
3.どちらともいえない 248 42.6% 322 43.9% 570 43.3%
4.ない 34 5.8% 46 6.3% 80 6.1%
5.全くない 11 1.9% 13 1.8% 24 1.8%
9.無回答 31 5.3% 23 3.1% 54 4.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｃ 自分の子どもは、けっこううまく育っている

1.よくある 69 11.9% 82 11.2% 151 11.5%
2.ときどきある 186 32.0% 264 36.0% 450 34.2%
3.どちらともいえない 246 42.3% 309 42.2% 555 42.2%
4.ない 34 5.8% 40 5.5% 74 5.6%
5.全くない 11 1.9% 12 1.6% 23 1.7%
9.無回答 36 6.2% 26 3.5% 62 4.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｄ 子どもの身のまわりのことを、子ども自身にまかせられない

1.よくある 34 5.8% 35 4.8% 69 5.2%
2.ときどきある 137 23.5% 158 21.6% 295 22.4%
3.どちらともいえない 164 28.2% 221 30.2% 385 29.3%
4.ない 164 28.2% 205 28.0% 369 28.1%
5.全くない 49 8.4% 88 12.0% 137 10.4%
9.無回答 34 5.8% 26 3.5% 60 4.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｅ 子どものことで、どうしたらよいかわからなくなる

1.よくある 37 6.4% 35 4.8% 72 5.5%
2.ときどきある 169 29.0% 192 26.2% 361 27.5%
3.どちらともいえない 146 25.1% 201 27.4% 347 26.4%
4.ない 156 26.8% 196 26.7% 352 26.8%
5.全くない 44 7.6% 81 11.1% 125 9.5%
9.無回答 30 5.2% 28 3.8% 58 4.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　Ｆ 子育ては楽しいと感じる

1.よくある 167 28.7% 202 27.6% 369 28.1%
2.ときどきある 216 37.1% 263 35.9% 479 36.4%
3.どちらともいえない 144 24.7% 211 28.8% 355 27.0%
4.ない 17 2.9% 25 3.4% 42 3.2%
5.全くない 10 1.7% 5 .7% 15 1.1%
9.無回答 28 4.8% 27 3.7% 55 4.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(32)　問２９　あなたは、お子さんに将来どんな人になってほしいと思っていますか。（３つまで）

1.思いやりや優しさのある人 474 81.4% 598 81.6% 1072 81.5%
2.人に尊敬される人 30 5.2% 27 3.7% 57 4.3%
3.人に信頼される人 147 25.3% 203 27.7% 350 26.6%
4.人のためにつくせる人 47 8.1% 69 9.4% 116 8.8%
5.理想に向かって生きる人 72 12.4% 79 10.8% 151 11.5%
6.誠実に生きる人 151 25.9% 190 25.9% 341 25.9%
7.考えを持って行動する人 387 66.5% 485 66.2% 872 66.3%
8.人に迷惑をかけない人 223 38.3% 295 40.2% 518 39.4%
9.仕事に誇りを持っている人 88 15.1% 96 13.1% 184 14.0%
99.無回答 20 3.4% 16 2.2% 36 2.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(33)　問３０　あなたのお子さんは、学習塾に通っていますか。（1を選んだ人は、Aを答える。）

1.通っている 146 25.1% 327 44.6% 473 36.0%
2.通っていない 416 71.5% 382 52.1% 798 60.7%
9.無回答 20 3.4% 24 3.3% 44 3.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

(34)　Ａ あなたのお子さんを学習塾に通わせている理由は何ですか。（当てはまるものすべて）

01.授業についていけない 35 24.0% 88 26.9% 123 26.0%
02.授業だけでは物足りない 24 16.4% 60 18.3% 84 17.8%
03.一人では勉強しない 54 37.0% 152 46.5% 206 43.6%
04.勉強をみてやれない 58 39.7% 143 43.7% 201 42.5%
05.ていねいに教えてくれる 41 28.1% 98 30.0% 139 29.4%
06.受験に役立つ 34 23.3% 164 50.2% 198 41.9%
07.子供が希望する 55 37.7% 89 27.2% 144 30.4%
08.友だちが通っている 8 5.5% 17 5.2% 25 5.3%
09.先生にすすめられた 1 .7% 5 1.5% 6 1.3%
10.知人にすすめられた 3 2.1% 10 3.1% 13 2.7%
11.成績を上げるため 35 24.0% 196 59.9% 231 48.8%
99.無回答 1 .3% 1 .2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 146 100.0% 327 100.0% 473 100.0%

(35)　問３１　あなたは、お子さんを地域の活動に参加させていますか。（1を選んだ人はB～Dを、2を選んだ人はAを答える。）

1.させている 160 27.5% 74 10.1% 234 17.8%
2.させていない 401 68.9% 632 86.2% 1033 78.6%
9.無回答 21 3.6% 27 3.7% 48 3.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(36)　Ａ　参加させていない理由は何ですか。

1.学校の活動だけで十分 25 6.2% 67 10.6% 92 8.9%
2.塾や習いごとがある 49 12.2% 48 7.6% 97 9.4%
3.時間的な余裕がない 70 17.5% 149 23.6% 219 21.2%
4.やりたいと言わない 123 30.7% 188 29.7% 311 30.1%
5.参加させたい活動がない 110 27.4% 144 22.8% 254 24.6%
6.参加させる意味がない 7 1.7% 15 2.4% 22 2.1%
9.無回答 17 4.2% 21 3.3% 38 3.7%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 401 100.0% 632 100.0% 1033 100.0%

(37)　Ｂ　どんな活動に参加させていますか。（２つまで）

1.子供会 58 36.3% 21 28.4% 79 33.8%
2.ジュニアリーダー 4 2.5% 4 1.7%
3.ボランティア活動 13 8.1% 12 16.2% 25 10.7%
4.文化芸能活動 19 11.9% 11 14.9% 30 12.8%
5.スポーツ活動 71 44.4% 35 47.3% 106 45.3%
9.無回答 11 6.9% 6 8.1% 17 7.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 160 100.0% 74 100.0% 234 100.0%

(38)　Ｃ　どんなきっかけで参加させましたか。（当てはまるものすべて）

1.子供の意志 78 48.8% 35 47.3% 113 48.3%
2.家族のすすめ 58 36.3% 32 43.2% 90 38.5%
3.子供の友人のすすめ 22 13.8% 6 8.1% 28 12.0%
4.親の知人のすすめ 18 11.3% 6 8.1% 24 10.3%
9.無回答 12 7.5% 5 6.8% 17 7.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 160 100.0% 74 100.0% 234 100.0%

(39)　Ｄ　あなたのお子さんは、現在の活動を楽しんでいますか。

1.楽しんでいる 131 81.9% 56 75.7% 187 79.9%
2.楽しんでいない 3 1.9% 2 2.7% 5 2.1%
3.どちらともいえない 22 13.8% 13 17.6% 35 15.0%
9.無回答 4 2.5% 3 4.1% 7 3.0%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 160 100.0% 74 100.0% 234 100.0%

(40)　問３２　あなたのお子さんは、お子さん専用の携帯電話・スマートフォンを持っていますか。（1.2を選んだ人はＣ～Ｅを、3を選んだ人はＡ～Ｂを答える。）

1.ｽﾏｰﾄﾎﾝ所持 277 47.6% 623 85.0% 900 68.4%
2.携帯電話所持 65 11.2% 27 3.7% 92 7.0%
3.持っていない 211 36.3% 58 7.9% 269 20.5%
9.無回答 29 5.0% 25 3.4% 54 4.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(41)　A　お子さんにとって携帯電話・スマートフォンは必要だと考えますか。

1.必要である 62 29.4% 21 36.2% 83 30.9%
2.必要ではない 115 54.5% 34 58.6% 149 55.4%
9.無回答 34 16.1% 3 5.2% 37 13.8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 211 100.0% 58 100.0% 269 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

(42)　Ｂ　携帯電話・スマートフォンを持たせないおもな理由は何ですか。（当てはまるものすべて）

1.犯罪に巻き込まれる 69 32.7% 28 48.3% 97 36.1%
2.まだ早すぎる 160 75.8% 25 43.1% 185 68.8%
3.親子で共用 25 11.8% 15 25.9% 40 14.9%
4.生活のリズムが崩れる 58 27.5% 26 44.8% 84 31.2%
5.経済的負担が大きい 33 15.6% 8 13.8% 41 15.2%
6.勉強がおろそかになる 56 26.5% 20 34.5% 76 28.3%
9.無回答 24 11.4% 3 5.2% 27 10.0%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 211 100.0% 58 100.0% 269 100.0%

(43)　Ｃ　携帯電話・スマートフォンを購入するときにその機能のうち次のどれが重要だと考えましたか。（当てはまるものすべて）

 1.通話 278 81.3% 516 79.4% 794 80.0%
 2.カメラ 100 29.2% 207 31.8% 307 30.9%
 3.メール・LINE 277 81.0% 566 87.1% 843 85.0%
 4.お財布携帯 7 2.0% 26 4.0% 33 3.3%
 5.電卓 13 3.8% 49 7.5% 62 6.3%
 6.ゲーム 26 7.6% 51 7.8% 77 7.8%
 7..辞書 16 4.7% 57 8.8% 73 7.4%
 8.音楽 31 9.1% 86 13.2% 117 11.8%
10.メモ帳 10 2.9% 38 5.8% 48 4.8%
11.テレビ・ラジオ 3 .9% 4 .6% 7 .7%
12.YouTube・インスタグラム・TicTokなどの動画視聴44 12.9% 93 14.3% 137 13.8%
YouTube・インスタグラム・TicTokなどの投稿6 1.8% 18 2.8% 24 2.4%
13.Webによる情報収集 49 14.3% 182 28.0% 231 23.3%
14.GPS機能 173 50.6% 248 38.2% 421 42.4%
15.ブログやSNS 3 .9% 18 2.8% 21 2.1%
利用制限やフィルタリング機能118 34.5% 249 38.3% 367 37.0%
99.無回答

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 342 100.0% 650 100.0% 992 100.0%

(44)　Ｄ　携帯電話・スマートフォンの使用について家庭でルールを決めていますか。
決めている 240 70.2% 446 68.6% 686 69.2%
決めていない 46 13.5% 83 12.8% 129 13.0%
どちらでもない 44 12.9% 106 16.3% 150 15.1%

9.無回答 12 3.5% 15 2.3% 27 2.7%
---------------------------------------- -------------- --------------

小　　計 342 100.0% 650 100.0% 992 100.0%

(46)　Ｆ  携帯電話会社でのフィルタリング・サービスを利用していますか。（どちらか一方）

1.利用している 230 67.3% 453 69.7% 683 68.9%
2.利用していない 95 27.8% 171 26.3% 266 26.8%
9.無回答 17 5.0% 26 4.0% 43 4.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 342 100.0% 650 100.0% 992 100.0%

(45)　新型コロナウイルスへの対応が、あなたのお子様の生活や考えに与えた影響はありますか。

　１　コロナ対応の影響度_休校や登校時間の短縮

1.大きな影響あり 179 30.8% 201 27.4% 380 28.9%
2.少し影響あり 222 38.1% 287 39.2% 509 38.7%
3.あまり影響なし 132 22.7% 188 25.6% 320 24.3%
4.影響なし 25 4.3% 38 5.2% 63 4.8%
5.分らない 5 .9% 6 .8% 11 .8%
9.無回答 19 3.3% 13 1.8% 32 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　２　日常の禁忌事の増加

1.大きな影響あり 180 30.9% 206 28.1% 386 29.4%
2.少し影響あり 225 38.7% 274 37.4% 499 37.9%
3.あまり影響なし 130 22.3% 186 25.4% 316 24.0%
4.影響なし 22 3.8% 40 5.5% 62 4.7%
5.分らない 6 1.0% 4 .5% 10 .8%
9.無回答 19 3.3% 23 3.1% 42 3.2%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　３　授業時間・内容の減少

1.大きな影響あり 210 36.1% 257 35.1% 467 35.5%
2.少し影響あり 231 39.7% 311 42.4% 542 41.2%
3.あまり影響なし 98 16.8% 125 17.1% 223 17.0%
4.影響なし 9 1.5% 18 2.5% 27 2.1%
5.分らない 12 2.1% 6 .8% 18 1.4%
9.無回答 22 3.8% 16 2.2% 38 2.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　４　学校行事の中止

1.大きな影響あり 310 53.3% 411 56.1% 721 54.8%
2.少し影響あり 167 28.7% 229 31.2% 396 30.1%
3.あまり影響なし 61 10.5% 66 9.0% 127 9.7%
4.影響なし 9 1.5% 13 1.8% 22 1.7%
5.分らない 12 2.1% 3 .4% 15 1.1%
9.無回答 23 4.0% 11 1.5% 34 2.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　５　給食や会話の禁忌

1.大きな影響あり 251 43.1% 283 38.6% 534 40.6%
2.少し影響あり 205 35.2% 271 37.0% 476 36.2%
3.あまり影響なし 81 13.9% 142 19.4% 223 17.0%
4.影響なし 15 2.6% 19 2.6% 34 2.6%
5.分らない 11 1.9% 6 .8% 17 1.3%
9.無回答 19 3.3% 12 1.6% 31 2.4%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　６　マスクの着用

1.大きな影響あり 266 45.7% 312 42.6% 578 44.0%
2.少し影響あり 176 30.2% 220 30.0% 396 30.1%
3.あまり影響なし 85 14.6% 145 19.8% 230 17.5%
4.影響なし 21 3.6% 40 5.5% 61 4.6%
5.分らない 7 1.2% 2 .3% 9 .7%
9.無回答 27 4.6% 14 1.9% 41 3.1%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　7　手洗い・消毒の実施

1.大きな影響あり 203 34.9% 227 31.0% 430 32.7%
2.少し影響あり 178 30.6% 208 28.4% 386 29.4%
3.あまり影響なし 137 23.5% 215 29.3% 352 26.8%
4.影響なし 34 5.8% 58 7.9% 92 7.0%
5.わからない 4 .7% 4 .5% 8 .6%
9.無回答 26 4.5% 21 2.9% 47 3.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

(46)　新型コロナウイルスの流行は、あなたのお子様にどのように影響していますか。

　１　コロナ後の変化_学習時間や習慣

1.よい影響あり 20 3.4% 26 3.5% 46 3.5%
2.少しよい影響あり 72 12.4% 96 13.1% 168 12.8%
3.少し悪い影響あり 115 19.8% 145 19.8% 260 19.8%
4.悪い影響あり 43 7.4% 51 7.0% 94 7.1%
5.どちらともいえない 316 54.3% 397 54.2% 713 54.2%
9.無回答 16 2.7% 18 2.5% 34 2.6%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　２　生活リズム

1.よい影響あり 43 7.4% 52 7.1% 95 7.2%
2.少しよい影響あり 101 17.4% 133 18.1% 234 17.8%
3.少し悪い影響あり 84 14.4% 110 15.0% 194 14.8%
4.悪い影響あり 22 3.8% 23 3.1% 45 3.4%
5.どちらともいえない 308 52.9% 395 53.9% 703 53.5%
9.無回答 24 4.1% 20 2.7% 44 3.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　３　登校意識

1.よい影響あり 65 11.2% 82 11.2% 147 11.2%
2.少しよい影響あり 83 14.3% 104 14.2% 187 14.2%
3.少し悪い影響あり 75 12.9% 73 10.0% 148 11.3%
4.悪い影響あり 17 2.9% 23 3.1% 40 3.0%
5.どちらともいえない 318 54.6% 425 58.0% 743 56.5%
9.無回答 24 4.1% 26 3.5% 50 3.8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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*******************************************************************************************************

-------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************

設　　　問
小学生 中学生 合　計

　４　人間関係作り

1.よい影響あり 45 7.7% 55 7.5% 100 7.6%
2.少しよい影響あり 66 11.3% 96 13.1% 162 12.3%
3.少し悪い影響あり 113 19.4% 127 17.3% 240 18.3%
4.悪い影響あり 31 5.3% 33 4.5% 64 4.9%
5.どちらともいえない 300 51.5% 399 54.4% 699 53.2%
9.無回答 27 4.6% 23 3.1% 50 3.8%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　５　家族との時間

1.よい影響あり 90 15.5% 87 11.9% 177 13.5%
2.少しよい影響あり 160 27.5% 224 30.6% 384 29.2%
3.少し悪い影響あり 26 4.5% 39 5.3% 65 4.9%
4.悪い影響あり 6 1.0% 8 1.1% 14 1.1%
5.どちらともいえない 275 47.3% 357 48.7% 632 48.1%
9.無回答 25 4.3% 18 2.5% 43 3.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　６　将来の考え方

1.よい影響あり 25 4.3% 30 4.1% 55 4.2%
2.少しよい影響あり 58 10.0% 100 13.6% 158 12.0%
3.少し悪い影響あり 50 8.6% 72 9.8% 122 9.3%
4.悪い影響あり 12 2.1% 16 2.2% 28 2.1%
5.どちらともいえない 407 69.9% 494 67.4% 901 68.5%
9.無回答 30 5.2% 21 2.9% 51 3.9%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　7　趣味の時間

1.よい影響あり 52 8.9% 69 9.4% 121 9.2%
2.少しよい影響あり 133 22.9% 177 24.1% 310 23.6%
3.少し悪い影響あり 69 11.9% 69 9.4% 138 10.5%
4.悪い影響あり 17 2.9% 20 2.7% 37 2.8%
5.どちらともいえない 281 48.3% 371 50.6% 652 49.6%
9.無回答 30 5.2% 27 3.7% 57 4.3%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%

　８　健康状態

1.よい影響あり 62 10.7% 63 8.6% 125 9.5%
2.少しよい影響あり 80 13.7% 141 19.2% 221 16.8%
3.少し悪い影響あり 104 17.9% 100 13.6% 204 15.5%
4.悪い影響あり 30 5.2% 42 5.7% 72 5.5%
5.どちらともいえない 275 47.3% 365 49.8% 640 48.7%
9.無回答 31 5.3% 22 3.0% 53 4.0%

---------------------------------------- -------------- --------------
小　　計 582 100.0% 733 100.0% 1315 100.0%
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